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INFORMACJA DOTYCZĄCA ODPADÓW KOMUNALNYCH                                                                                              Z KWARANTANNY ORAZ IZOLACJI DOMOWEJ

	Zgodnie z zaleceniami Głównego Inspektora Sanitarnego odpady z izolacji domowej nie powinny podlegać segregacji. Osoba wyrzucająca śmieci z domu, w przypadku budynku wielorodzinnego posiadacz lub zarządzający nieruchomością odbiera worek spod drzwi                      w gumowych rękawiczkach. Po zdjęciu rękawic wyrzuca je i myje lub dezynfekuje ręce. 
Osoba chora wyrzuca śmieci do plastikowego worka ( powinna poprosić o zawieszenie pustego worka na klamce ), a kiedy zapełni wystawia go za drzwi, aby inna osoba mogła go wrzucić do śmietnika.
Osoba wyrzucająca śmieci z domu bądź mieszkania gdzie przebywa osoba chora odbiera worek spod drzwi pokoju w gumowych rękawiczkach, pakuje je w drugi worek z napisem KWARANTANNA, wyrzuca do śmietnika. Po zdjęciu rękawic osoba ta wyrzuca je i myje, dezynfekuje ręce. 
[bookmark: _GoBack]Mając na uwadze powyższe należy uznać, że odpady wytwarzane przez osoby chore przebywające w izolacji domowej klasyfikują się jako odpady komunalne, dla których przewiduje się wyłącznie specjalny sposób gromadzenia, tak aby zabezpieczyć innych domowników i odbierających odpady przed ewentualnym zarażeniem się korona wirusem  SARS-COV-2.
Bardzo prosimy o przestrzeganie w/w zasad !
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